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Taneční 2025
II. prodloužená tanečního kurzu se konala 1. 11. 2025 z 
důvodu rekonstrukce staňkovského Lidového domu v Kul-
turním domě ve Stodě. K tanci, poslechu a dobré zábavě 
zahrál taneční orchestr Simply Cover Band Plzeň.

Kultura 
29. 11. - Rozsvěcení stromu v Krchlebech
30. 11. - Rozsvěcení stromu ve Staňkově a vánoční trhy
30. 11. - Vernisáž výstavy ZUŠ - Večerníček má 60 let
   2. 12. - Adventní koncert v kostele sv. Jakuba 
                 vánoční čas s Janem Křížem
   9. 12. - Vánoční setkání seniorů v kině 
                 s hudbou Václava Žákovce a Aničky Volínové
10. 12. - Vánoční koledy ZUŠ- v kině 
 17. 12. - Vánoční koncert ZUŠ v kině
18. 12. - Vánoční koncert ZŠ v kostele
22. 12. - Adventní čas s Jiřím Langmajerem nejst., 
                   hudba, recitace, vzpomínky, tentokrát v knihovně  

V pondělí 10. 11. se v Komunitním centru Stará 
radnice konala vernisáž spisovatelky a ilustrá-
torky paní Dany Raunerové. Ačkoli proběhla 
bez zájmu veřejnosti, sešlo se nás nakonec dost 
na to, aby se vernisáž s besedou konala. Paní 
Raunerová je nejen skvělá ilustrátorka a básnířka, 
ale i výborná vypravěčka a herečka - je vidět, že 
má své srdce rozdělené hlavně mezi děti, divadlo 
a přírodu nejen kolem nás.  

Její výstava je zejména o jejích knížkách o zvířatech, plných pestrých ilu-
strací a básniček, především pro děti na prvním stupni základní školy. 
Ačkoli vernisáž proběhla téměř bez povšimnutí, paní Raunerová udělá dvě 
besedy pro děti přímo v základní škole a kdo nestihl listopadovou výstavu 
v knihovně může doufat, že se nám ji podaří přesvědčit, aby s další knihou, 
kterou má v plánu, zase přijela mezi nás. Osobně budu velmi rád.

 Ferdinand Schenk

Firma J+E, kterou známe jako pořadatele 
Staňkovského pěčení prasat za sokolovnou, 
tentokrát na staňkovské náměstí přivezla 
Martinský jarmark korunovaný příjezdem 
samotného svatého Martina na bílém 
koni. Ačkoli počasí tentokrát nebylo úplně 
ukázkové, nakonec se u stánků sešlo docela 
dost kupujících. Náladu podtrhovala živá 
muzika a akce byla opravdu povedená.  
Upozornil  bych tady na jednu osůbku, 
které si možná ne každý dobře všiml. Malý 
chlapec v kostýmu fungoval jako sběrač 
koblížků po svatomartinském běloušovi. Kéž by si ho všimli někteří majitelé 
pejsků, kteří mají pocit, že tak malý bobek, který nechal jejich miláček na 
chodníku, nestojí za shýbnutí. 
Stojí. A jarmark také stál za to..                                                                                                                          fes

Svatomartinský trh
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Ocenění za 45 let práce v kynologii
V úterý 4. listopadu 2025 se v Malém sále Paláce Žofín uskutečnilo 
slavnostní ocenění u příležitosti 35. výročí Sdružení sportovních svazů 
České republiky. Historicky poprvé bylo touto společností oceněno 45 
významných osobností z celé republiky. Mezi nimi byl i dlouholetý kyno-
log, uznávaný mezinárodní rozhodčí a člen představenstva Českomorav-
ského kynologického svazu – Antonín Karban, předseda staňkovského 
Boxerklubu. 
	 Antonína Karbana známe jako vášnivého chovatele plemene 
německý boxer, které ho provází celou jeho kynologickou kariérou. 
V roce 1990 byl jedním ze zakladatelů Boxerklubu České republiky a od 
roku 1995 byl deset let jeho předsedou. Působil rovněž v předsednictvu 
Českého kynologického svazu a Českomoravské kynologické unie, kde 
aktivně pracuje dodnes. 
	 Mnoho kynologů si ho pamatuje také jako mezinárodního 
rozhodčího, který má certifikaci na posuzování desítek plemen, a jako 
zkušeného pořadatele a ředitele významných kynologických výstav od 
regionálních po mezinárodní. 
	 Připojujeme se ke gratulaci a poděkování za jeho celoživotní 
práci a za více než důstojnou reprezentaci našeho města.              redakce 

Cesta za obhajobou 
titulu mistra světa 
v silovém trojboji
	 Na cestu na mistrovství 
světa v silovém trojboji konaném 
v Jihoafrické republice jsem vyrazil 
v sobotu 11. 10. krátce po poledni. 
Doprovod mi dělali jako na většině 
závodů moje manželka Eva, dcera 
a syn s přítelkyní. Po menších 
komplikacích na letišti jsme zhruba 
po 22 hodinách dorazili do dějiště 
šampionátu.
	 Hned další den mě 
čekal první závod, kde jsem se 
po výkonech 267,5 kg v dřepu, 
172,5 kg v benčpresu a 277,5 
kg v mrtvém tahu mohl radovat 
z vítězství a obhájení titulu mistra 
světa. Závod končil okolo 22. 
hodiny večer, takže na nějakou oslavu nebylo moc času. Navíc mě za 
čtyři dny čekal další závod. Volné dny jsme využili k prohlídce Kapského 
Města a okolí. Byli jsme například na Stolové hoře nebo na mysu Dobré 
naděje.
	 Ve čtvrtek jsme pomáhali na závodech další české 
reprezentantky Zuzany Bitterové, která vybojovala krásné třetí místo.
	  Po krátkém odpočinku jsem v sobotu nastoupil k druhému 
závodu, tentokrát v dresech. Únava z prvního závodu byla znát, ale i 
tady jsme zabojovali a po výkonech 295 kg dřep, 210 kg benčpres, 267,5 
kg mrtvý tah si odvážím titul vicemistra světa. Posledním pokusem 
v mrtvém tahu jsem se pokoušel o první místo, ale 290 kg tentokrát 
odolalo. I přesto jsem s výkonem vel mi spokojen. Po sobotním 
závodě zbyl čas na malou oslavu a ochutnávku místního piva. V neděli 
dopoledne jsme nabrali směr letiště a návrat do ČR.

	 Chtěl bych poděkovat všem, kteří 
byli se mnou, těm, co mi pomáhali 
s přípravou a co mi doma drželi 
palce. Děkuji městu Staňkov 
a Plzeňskému kraji za pomoc 
s náklady na cestu. 

Karel Rada

Sport


